Asennusonie




266

Suoritustasoilmoitus asetuksen

(EU) 305/2011 mukaan
Nr. Ci31-CPR-191219

Contura

TUOTE

Tyyppi Puuldmmitteinen takkasyddn

Tuotenimi Contura i31

Kayttotarkoitus Asuintilojen lammitys

Polttoaine Puu

VALMISTAJA

Nimi NIBE AB / Contura

Osoite Box 134, Skulptérvagen 10
SE-285 23 Markaryd, Ruotsi

SERTIFIOINTI

AVCP-menettely Jarjestelmd 3

Eurostandardi EN 13240:2001 / A2:2004 / AC:2007

IImoitettu elin

Rein-Ruhr Feuerstatten Priifstelle, NB 1625.

ILMOITETTU SUORITUSTASO

YHDENMUKAISTETUT TEKNISET

PER MINAI DET =
uso Suu SUORITUSTASO ERITELMAT
Palonkestdvyys Hyvéksytty
Palotekninen luokka Al
Suojaetdisyys palavaan materiaaliin Takapuoli: 0 mm
Sivu: 200 mm
Katto: 630 mm
Etupuoli: 1500 mm
Lattia: 0mm
Nurkka: NPD
Palovaara ulos putoavan palavan polttoaineen Hyvéksytty EN 13240:2001 / A2:2004 / AC:2007
vuoksi
Puhdistettavuus Hyvaksytty
Palamispdastot Co: 0,07%
Pintalampétilat Hyvaksytty
Kahvan lampétila NPD
Mekaaninen lujuus Hyvaksytty
Polttopuiden séilytystilan ldmpadtila NPD
Nimellisteho 6,0 kW
Hy6tysuhde 81,0%
Savukaasujen lémpétila nimellisteholla 248°C
Savukaasujen enimmadisldmpaotila 428°C

Allekirjoittanut vastaa tuotannosta ja ilmoitetun suoritustason noudattamisesta.

Niklas Gunnarsson, Liiketoimintoalueen paallikkd NIBE STOVES

Markaryd torstai 19. joulukuu 2019

€




Tervetuloa Conturaan.

SISALLYS

Tervetuloa Contura-takan omistajaksil Toivomme,

etta tulet saamaan paljon iloa uudesta takastasi.
Hankkiessasi Contura-takan olet valinnut ajattomasti
muotoillun ja pitkaikaisen takan. Conturan
palamisprosessi on seka ymparistdystavallinen

ettd tehokas, mika varmistaa erinomaisen

lampdhydtysuhteen.

Lue asennusohje huolella ennen asennuksen

aloittamista. Tarkat k&yttbohjeet loydéat

lammitysohjeesta.

Sisallysluettelo

Tekniset tiedot

Kuori

Savupiippu

Palamisilman tuominen
Asennusetdisyydet
Takkasyddmen asentaminen
Jalustan asentaminen

Kuoren asennus - ilman hyllyja/penkkia

Kuoren asennus - hyllyjen kanssa

Kuoren asennus - penkin kanssa

Lamminilmaritildn ja kannen asennus

268
269
270
271
272
274
276
279
285
292
302

HUOM!

Tulisijan asennus on iimoitettava
paikalliselle rakennusviranomaiselle

Talon omistaja on itse vastuussa turvavaatimusten
tdyttdmisestd. Paikallisen rakennusviranomaisen on
tarkastettava takka ja piippu ennen niiden kdyttdd. Muista
myds ilmoittaa asennuksesta nuohoojalle, koska talon
nuohoustarve muuttuu.

VAROITUS!
Takka l&mpenee erittéin kuumaksi

Jotkut takan pinnat kuumenevat ldammityksen aikana ja
niiden koskettaminen saattaa aiheuttaa palovammoja.
Muista myds luukun lasin voimakas lamp6sdteily. Tulenaran
materiaalin sijoittaminen ilmoitettua turvaetdisyytta
ldhemmaksi saattaa aiheuttaa tulipalon. Kyteva palaminen
voi aikaansaada nopean kaasupalon sekd aine- ja
henkilévahinkoja.

267



268

TIEDOT

Tekniset tiedot

Malli i31

Teho 4-9 kW

Nimellisteho 6 kW

Hyodtysuhde 81 %

Malli Ci31A Ci31T Ci31s

Paino (kg) 350 425 385

Hyllyt: +50kg

Penkki & Hylly: +145 kg

Powerstone (lisdvaruste): +200kg

Suojaseind (lisdvaruste): +15kg

Leveys (mm) 910

Syvyys (mm) 500

Korkeus (mm) 1650/1750

Liitdntaputken ulkohalkaisija @ 150 mm.

Eurooppalainen standardi EN-13240 ‘

DIN plus
e

Bauart 1

Art.15a B-VG

Testausraportti nro: RRF-40 13 3372
SINTEF: 110-0405

Ci31 Penkki

Yleista

Tdssd asiakirjassa selostetaan Contura
i31 -takkasyddmen asennus. Lisdtietoa
takkasyddmesta on erillisessa
asennusohjeessa.

Takan toiminnan ja turvallisuuden
varmistamiseksi suosittelemme, ettd takan
asentaa alan ammattilainen. Contura-
jalleenmyyjdmme osaavat suositella sopivia
asentajia, jalleenmyyjiemme tiedot l6ydat
osoitteesta www.contura.eu

Takkasyddmen toimitukseen sisdltyy myds
lammitysohje. Lue se huolella ja sdilytd se
vastaisen varalle.

[Imoitus

rakennusvalvontaviranomaisille
Takan asentamiseen ja savupiipun
pystytykseen on haettava toimenpidelupa
paikallisilta rakennusviranomaisilta.
Toimenpideluvan hakuohjeet saat
paikallisesta rakennusvirastosta.

Kantava alusta

Jos takka sijoitetaan puulattiarakenteen
pddlle, rakennusmestarin on arvioitava
lattian kantavuus. Jos takan kokonaispaino
ylittda 400 kg, palkistoa on tavallisesti
vahvistettava.

Eduslaatta

Tulenarka lattia on suojattava eduslaatalla,
koska takkaluukusta saattaa lenndhtda
hehkuvia kekaleitd. Sen tulee ulottua
300 mm takan etupuolelle ja 100 mm
takan molemmille sivuille tai 200 mm
aukon kummallakin puolella. Eduslaatta
voi olla luonnonkived, betonia, peltid
tai lasia. Ndihin malleihin on saatavana
lisdvarusteena lasista valmistettuja
eduslaattoja.

Takana oleva seina

Jos Contura i31 asennetaan tulenarasta
materiaalista valmistettua seindd vasten,
seind pitdd suojata palomuurilla tai
integroidulla suojaseinalld, jota myyddan
lisdvarusteena tietyilld markkinoilla.
Palomuurin materiaalivaatimukset:
Rakennusmateriaali ei saa olla tulenarkaa.
Ldammanjohtavuus A saa olla enintdan
0,14 W/mK. Materiaalipaksuuden pitda
olla joka kohdasta vahintdan 100 mm.

Jos materiaalin eristyskyky ilmaistaan
U-arvolla, se saa olla enintddn 1,4 W/m2K.

Sopivat materiaalit:

Kevytbetoni: A=0,12-0,14
Vermikuliitti A=0,12-0,14
Kalsiumsilikaatti A =0,09

Kysy neuvoa nuohoojamestarilta muiden
materiaalien yhteydessd. Muista, ettd
palamatonkin seind pitda ehka suojata,
jos se on kantava tai jos sen takana on
tulenarkaa materiaalia.



KUOfr

Pese aina kddet ennen kivien kdsittelyd tai kdytad kdsineita.
Kdsittele kivid varoen, jotta kulmat ja reunat eivat vaurioidu.

Kivi on luonnonmateriaali, mika tarkoittaa, ettd sen pinnassa

on epdtasaisuuksia ja vaihteluja. Kivet puhdistetaan kostealla
liinalla. Tarvittaessa voidaan kdyttda saippuavettd. Epatavallisten
suurten rakojen ja epdtasaisten linjojen valttamiseksi on tdrkedd,
ettd takka ja jalusta seisovat suorassa ja tukevasti. Saada

se pystyasentoon ennen kuoren asennusta. Tarkasta kunkin
kivikerroksen asennuksen aikana, ettd kaikki kivet ovat suorassa ja
ettd kaikki kerroksen osat ovat yhtd korkeita. Sddda tarvittaessa.

Sddtdlevyt

Kerros 3 ja 4:

KUORI 269

Asennuksen valmistuttua takkasyddmen jalkojen hienosddtd voi
parantaa takkasyddamen ja kuoren vélista sovitusta. Terdsjalustan
jalkojen hienosdato voi myds parantaa kivien keskindistd sovitusta.
Mahdollisen sdadon jdlkeen kaikkien jalkojen on oltava alustaa
vasten.

Korkeus 370 mm.
Kerrokset 3 ja 4 koostuvat
samanlaisista laatoista.

Kerros 2:
Korkeus 400 mm (ei hyllyjd/penkkid).
Korkeus 450 mm (hyllyt/penkki).

Toimitetaan erikseen pakattuna.

00 00 OO

Kerros 1:
Korkeus 450 mm.

00




270

SAVUPIIPPU

Savupiippu

Takka on testattu standardin EN 13240 mukaan ja sen saa liittaa
350 °C:n savukaasulampétilalle mitoitettuun savupiippuun.
Liitdantdputken ulkohalkaisija on 150 mm.

Takkasydén edellyttda savupiipun, joka tuottaa palotilaan
20-25 Pa:n alipaineen. Vetoon vaikuttaa etupddssa savupiipun
pituus ja halkaisija, mutta my@s sen tiiviys. Savupiipun on oltava
vahintdan 3,5 m pitkd ja sopiva poikkileikkausala on 150-200
cm’ (Idpimitta 140-160 mm). Huomaa, ettd vaakasuuntainen

ja mutkitteleva savukanava huonontaa vetoa. Savukanavan
vaakaosuus saa olla enintdan 1 m pituinen edellyttden, etta
pystysuuntainen osa on vadhintddn 5 m pitka.

Liitanta taaksepain
Jos suojaseind asennetaan, se tehdddn ennen savupiipun

liitdntaa.

Taaksepadin liitdntddn on suositeltavaa kdyttda nuohousluukulla
varustettua 45° +45° kulmaa, jonka keskipiste on 285 mm (ilman
hyllyjé/penkkid) tai 335 mm (hyllyjen/penkin kanssa) liitosputken
ylapuolella.

Littanta ylospain
Tee aukko yldsdleikkoon kdyttamalla lyhyempid sdleikkdprofiileja,
katso sivu 38. Peitd sdleikon rako kauluksella.

Tarkasta, ettd hormi on tiivis ja ettei nokiluukuissa ja
putkiliitanndissa ole vuotokohtia.

Varmista, etta liittimen tiiviste pysyy paikallaan, kun liitantdputki
tyonnetddn liittimen pdalle. Lisdtiivistystd tarvittaessa voidaan
kdyttdad kattilakittid.

Koko savukanava on pystyttdva nuohoamaan ja nokiluukkujen on
oltava helposti avattavissa.

Jos samaan savupiippukanavaan on liitetty kaksi takkaa, takat
pitda varustaa itsesulkeutuvilla luukuilla, katso takkasyddmen
ohjeet.

[—, | ———

[ )
285/335

D




Palamisilman tuominen

Takkaan on tuotava palamisilma ulkoa. Palamisilma johdetaan
suoraan ulkoa tulevan kanavan kautta tai ulkoseindssa

olevan venttiilin kautta huoneeseen, jossa takka sijaitsee.
Palamisilman kulutus on noin 25 m*/h. Oikealla on esimerkkejé
eri asennusvaihtoehdoista. Takan liitinputken ulkohalkaisija on
100 mm.

Lampimissa tiloissa oleva kanava on eristettdva kosteudelta 30
mm:n vuorivillalla, jonka ulkopintaan asennetaan kosteussulku
(alumiiniteippi). Lapivienneissd putken ja seindn (tai lattian)
vdlinen sauma on tiivistettava tiivistysmassalla.

Lisdvarusteena on saatavana 1 metrin mittainen kosteudelta
eristetty palamisilmaletku.

Peitelevy

Irrota peitelevy lattiapellistd palamisilmaletkun ldpivientia
varten.

Palamisilmaliitdanta

235*
285**

alaspdin

255*
305**

Palamisilmaliiténtd
taaksepdin

72

*Ilman hyllyja/penkkid
** Hyllyjen/penkin kanssa

PALAMISILMA

27



272 ASENNUSETAISYYDET

Asennusetaisyydet

Tarkeaal

Mittapiirroksissa nakyvat vain takan pienimmat
sallitut asennusetdisyydet. Terdssavupiippuun
liitettdessa pitdd ottaa huomioon myds savupiipun

Ci3l

lliman hyllyja/oenkkia

turvaetdisyysvaatimukset. Takan edessd minimietdisyys

Tulenarka katto

OB AR AAR AR BN

Min. 2380

1650

tulenarkaan rakenneosaan tai sisustukseen on 1,5 metrid.

235
n
©
m
-
o
o
= — =
o
o
o
un
—r—— |V
910 500

200

Jos takana oleva seind on tulenarka,
taytyy kdyttdad integroitua suojaseinda
(lisdvaruste tietyilla markkinoilla) tai

655 takaseindd suojaavaa palomuuria.

Palomuurin materiaalivaatimukset
sivun 268 kohdan Takana olevan seina
mukaisesti.

Ulkop. @ 150




ASENNUSETAISYYDET = 273

Asennusetaisyydet
Ci3l —
Tulenarka katto Hyllyjen/penkin kanssa
DO
235
fffffffff 1| ukep.150.
2 ] ””mr'///
c .
= (=]
un
~ un
— o g
un -
3
o = =
n
o
3
un
= _
100 500
910 100
580
1110
Tulenarka katto
S B SSSB A SESIAAN
235
fffffffff ] ukopp1s0.
o n
r; ]
=| ]
: wn
o 5
wn ~
o
wn —
o = =
&
S
un
= |
100 500
910 650
580
1660




274  TAKKASYDAMEN SIJOITUS

Takkasydamen asentaminen

4 N s

Jos suojaseind asennetaan, lue sen ohjeet ennen

takkasydamen tai savupiipun asennusta. Takka voidaan sijoittaa suoraa seinda
vasten.

Asenna lattiaosa ja tarkasta, ettd suojaetdisyysvaatimukset Jos seind e_' ole 'pys'tyf.ucllra, asennlfjllfsen

tayttyvit. Mittaa lattiaosan keskeltd. helpottamiseksi seindn ja takan valiin

kannattaa jattda pieni rako. Aseta
Lattiaosan takareuna on valmiin kuoren takareunan tasossa. Iat.tlaosalhleman rti Eakana o!elvast.a
seindstd ja tee savupiipun ldpivienti
katossa samalle kohdalle.

Rasti lattiapellissd osoittaa
savukaasuldhddn sijainnin.




Aseta vesivaaka luukun alla olevan listan paalle ja
sdada etujalkoja, kunnes etdisyys lattiasta listan
alareunaan on oikea ja vesivaaka on vaakasuorassa.

Aseta vesivaaka kuvan mukaan ja sdada
takajalkoja, kunnes takka on suorassa.

Varmista ennen kuoren asennusta,
ettd vastapainon kuljetusvarmistus on
irrotettu takkasyddmen ohjeiden mukaan.

.

v

+ Palamisiimaletkua kaytettaessa -

liitd se nyt erillisen ohjeen mukaan.

TAKKASYDAMEN SIJOITUS

min 506 *
min 554 **

275



Huomaa, ettd jalustan oikea ja vasen puoli ovat
erilaisia. Alatuki tulee hieman ulos/eteenpdin ja
muodostaa tukipinnan kiville.




=1
: g
<S5 3
M = ®©
BgEm ¢
= U”,n
n.wkmo
o = X i
UOHH"_d..L
..L.Jlt..L
S....L..an
28 LE
o O v E
US
mm-tuo.m
.IHOhVJH
SS9 ® E S
8 X E @ &
> .
nnnnnnn
"aUH%ea
maekna
5 8= =
— © ©
T =}
— E a



278 JALUSTAN ASENNUS

Varmista, ettd lamellisokkelin voi tyontda jalustan
ympdrille. Sdada sokkelin korkeus kumijaloilla.
Kaltevalla lattialla takkasydantd ja jalustaa on
korotettava.

Siirra sokkeli sitten sivuun, kunnes kaikki kivet on
asennettu.

Tarkasta, ettd jalustan takareunan ja takaseindn valilla
on 30 mm rako koko matkalta.

4 N
+ Suojaseinan asennus -
asenna se nyt erillisen ohjeen mukaan.

+ Savupiipun littdminen -
ylospdin tai taaksepdin, noudata savupiipun valmistajan ohjeita.

+ Powerstone-lampdmakasiinin asennus -
asenna ldmpdmakasiini takkasyddmen asennusohjeiden mukaan.

- /




KUOREN ASENNUS ILMAN HYLLYJA/PENKKIA 279

Kuoren asennus - iman hylyjaloenkkia

:©
~
X
C
(0}
o
£
©
>
>
-
C
@©
£

>

o
NS
=)

S © O o o o o o o

S o ® o o

>

(e =
=

Aseta solumuoviarkki lattialle, jotta kivien
kulmat eivdt vahingoitu kdsiteltdessa.



280 KUOREN ASENNUS ILMAN HYLLYJA/PENKKIA

Kivien pitdd olla telinettd vasten.

T

\.\GI\,\-'

4B\

[ = O = S O

llman hyllyja/oenkkia

2 kpl

M6 x 20

Kuusiokolo 4

Tdman levyn voi irrottaa huoltoa varten.
Lukitse se paikalleen kiertamalld kaksi

lapi.

A)

(

Al3 kiristd ruuveja - raudan pitéa liikkua

ruuvia etulevyn liikkuvan raudan
ylospdin levyn irrotusta varten.




KUOREN ASENNUS ILMAN HYLLYJA/PENKKIA 281

:©
~
X
C
(0}
o
£
©
>
>
-
C
@©
£

Tarkasta, ettd kivien ja takkasyddmen
valilld on 4 mm rako, jotta pelti mahtuu
liikkumaan vapaasti.

T\

>

Tarkasta kivien asento kivien
yldpinnalle asetetulla vesivaa'alla.
Sddda tarvittaessa, kdytd mukana
toimitettuja sdatolevyjd. Tee sama
muilla kivikerroksilla.

— =

D

= =
s

C
—_—

S o o o o
= o

S o o

<

>
IS

=
=Y

[
—_—

—

<

S

—
NS

Saatolevyt



282

enpjuad/elf|Ay uew|

KUOREN ASENNUS ILMAN HYLLYJA/PENKKIA

Sdatolevyt

7
%l
4 kpl
M6 x 10
Kuusiokolo 4

Etulevyjen tdytyy olla jalustan
peltikielekkeen varassa, ei alaetuosan
varassa. Aseta sddtdlevyt tarvittaessa
peltikielekkeen pdalle.

Al

=
=)

ST

g=//

> o o o o o o







284 KUOREN ASENNUS ILMAN HYLLYJA/PENKKIA

3
Q
D
=)
=
=
o)
=
NS
®
o)
2
~
Q:

Loppuasennus:
Katso sivu 302

Sadtélevyt




KUOREN ASENNUS HYLLYJEN KANSSA 285

Kuoren asennus - hylyjen kanssa

essuey UsA||AH

Aseta solumuoviarkki lattialle,

jotta kivien kulmat eivat vahingoitu

kasiteltdessa.




286 KUOREN ASENNUS HYLLYJEN KANSSA

Kivien pitda olla telinetta
vasten.

2 kpl
M6 x 20
Kuusiokolo 4

K 0 0ikld  Taman levyn voi irrottaa huoltoa varten.
— 1 by ol Lukitse se paikalleen kiertamalla kaksi
o0 (L ruuvia etulevyn liikkuvan raudan (A) lapi.
(i o, Al4 kiristd ruuveja - raudan pitéa liikkua
Lol 0 o ylospdin levyn irrotusta varten.
ﬂ' 0“‘
0
il 0fln
0
il 0[
| 2
ol
0| o 0( /
0 i 0 0( 7l < N /@
al ﬁ e
<Y (' 3 %
‘&0//0( ‘ /
P .

N
()




= 2
<\
> =2\ \|

S
-
=

c
)
=
==
—

_—
————

S o o o o o o o
S o o o o o o o

S

=
e~~~ — —

|

S

KUOREN ASENNUS HYLLYJEN KANSSA 287

@
0]
(0]
C
@
X
C
D
>
=
T

Tarkasta kivien asento kivien yldpinnalle
asetetulla vesivaa'alla. Sddda tarvittaessa,
kdytd mukana toimitettuja sddtolevyjd. Tee
sama muilla kivikerroksilla.

Sadtélevyt



288 KUOREN ASENNUS HYLLYJEN KANSSA

2 kpl
M10x 20
Kuusioruuvi 16 mm

Al3 kiristd ruuveja
kokonaan, jotta hyllyd voi
sddtdd sivusuunnassa
asennuksen jdlkeen.

S
S ST S \
2

4 kpl
M6 x 16
Kuusioruuvi 10 mm

[
—_—

=)

S o o o o o o o

[ S C
— K

%ccce}soécé%

=~ —~ —

=

5

T
=
=

@

-

~

o

5

9

0

o)

oS\

.
.
S
A —

=Y
IS5

=

C S [
SN © © o o o o
‘E&:;ceeeceo
— =

S

Tarkasta, ettd hyllyn ja takkasyddmen
valilld on n. 2 mm rako ja ettd pelti voi
liikkua vapaasti.

J

@3



SA 289

Etulevyn tdytyy olla jalustan
peltikielekkeen varassa, ei
alaetuosan varassa. Aseta saatélevyt
tarvittaessa peltikielekkeen paalle.

@
0]
»
C
@
X
C
D
>
=
T




290 KUOREN ASENNUS HYLLYJEN KANSSA

o

=Y

‘ 1) o
E i
5% ol
[ ol
0 (
mno 0 Tarkasta, ettd ylempi
B 0 0[‘ kehyslista ei taivu alaspdin.
- ) 0

|

2 kpl

M10 x 20

Kuusioruuvi 16 mm

Al3 kirista ruuveja
kokonaan, jotta hyllyd voi
sddtdd sivusuunnassa

essuey UslA|AH

asennuksen jalkeen.

Kuusioruuvi 10 mm

Varmista, ettd 2. kerroksen
yldreuna ja hyllyn yldreuna
ovat samassa tasossa.




SA 291

essuey| UsA||AH




292 KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA

Kuoren asennus - penkin kanssa

Aseta solumuoviarkki lattialle,
jotta kivien kulmat eivdt vahingoitu
kdsiteltdessa.




293

KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA

Kivien pitda olla telinetta

I

2 kpl
M6 x 20
Kuusiokolo 4

BSSUBY UMUad

Taman levyn voi irrottaa huoltoa varten.

Lukitse se paikalleen kiertamalla kaksi

(A) lapi.

raudan pitaa liikkua

ruuvia etulevyn liikkkuvan raudan

Ala kiristd ruuveja

7T




294 KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA

o of © oN\o

S o o o o o o o o

(SQ<><><>6<>2><>

>

e~ —~ —
T

Tarkasta kivien asento kivien

yldpinnalle asetetulla vesivaa'alla.

Sddda tarvittaessa, kdytd mukana
toimitettuja sadtolevyjd. Tee sama muilla
kivikerroksilla.

AN
=W\

>

=
—

&=
=3

T
C S ¢ S S
c;jc S © o o o o o
S o o o o o o o

e~ —~ —

S

— e~ o o

S

5

Sddtdlevyt




BSSUBY UMUad




296  KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA




KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA 297

— T = = = = T T o

BSsuBy Umued

ettd penkkilevylld on

tasainen vastinpinta. Aseta penkkilevy ja

tarkasta, ettd on tukeva eika heilu.

,l ‘

g Sddda jalkoja niin,

—_ = — — =

—_

Tarkasta, ettd hyllyn ja takkasyddmen
vdlilld on n. 2 mm rako ja ettd pelti voi

likkua vapaasti.



298 KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA

52 mm
2 mm

Vasenkatinen penkki Oikeakatinen penkki

4 kpl 4 kpl
M6 x 10 M6 x 10
Kuusiokolo 4 Kuusiokolo 4

'04'
Etulevyn tdytyy olla jalustan g - %\o ol
peltikielekkeen varassa, ei alaetuosan [ (0 f
varassa. Aseta sadtdlevyt tarvittaessa I :,0 ol f
peltikielekkeen pddlle. [ 0o OE
I
I, ol
ﬂ o Ml
‘0 0(‘ |
ﬂ h? o
| .
)
Al
A

\




Saatolevyt

mpi kehyslista ei

Tarkasta, ettd yle

Bssuey uuad




<0

4’—"_,:!!!!!!!!!!!!!!!!!!=!=!!!=!===EEB

[y
o i =
To = | . q
I 2 ’OOI
‘c::::::::::::::125332:::é:; LO 0
[ 0
0 it
i I

I

l
l

Varmista, ettd 2. kerroksen

yldreuna ja hyllyn yldreuna
ovat samassa tasossa.




KUOREN ASENNUS PENKIN KANSSA 301

®
[0
[0
C
©
X
£
X
C
O
o

\/
Sy,
Sdatélevyt \
Loppuasennus: Katso sivu 302




302 LAMMINILMARITILAN JA KANNEN ASENNUS

Lamminilmaritilan ja kannen asennus




LAMMINILMARITILAN JA KANNEN ASENNUS 303




304 LAMMINILMARITILAN JA KANNEN ASENNUS

Littanta ylospain

4 kpl
M6 x 10
Kuusiokolo 4




LAMMINILMARITILAN JA KANNEN ASENNUS 305




306 LAMMINILMARITILAN JA KANNEN ASENNUS

Lamellisokkeli




LAMMINILMARITILAN JA KANNEN ASENNUS 307

\

Sddda lamellisokkelin
kumijalat niin, ettd sokkelin ja
kivien vdliin jad n. 5 mm rako.

Asennuksen lopputarkastus

On erittdin tdrkedd, ettd valtuutettu tarkastaja tarkastaa asennuksen ennen takan kdyttdonottoa.
Lue myds Lammitysohjeet ennen kuin alat kdyttaa takkaa.




Contura

NIBE AB - Box 134 - 285 23 - Markaryd - Ruotsi
conturaeu

Contura pidattad oikeudet tehdd muutoksia tdssa

- i31- ohjeessa annettuihin mittoihin ja menettelyohjeisiin
811205 IAVSE-EXCi31-12 ilman eri ilmoitusta. Uusimman version voi ladata

2021'11'23 osoitteesta www.contura.eu



